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BAUFINEX

Beleihungsobjekt

Hinweis: Berechnung erfolgt automatisch. Bitte laden Sie das Formular herunter, um sicherzustellen, dass die Berechnungen korrekt ausgefiihrt werden.

Die Kubatur (umbauter Raum) ist die Kennziffer fir die Gro3e einer Immobilie. Fur die Ermittlung des Wertes der Immobilie ist
diese Kennziffer unerlasslich. Sollte der Verkaufer oder Bautrager lhnen keine exakte Berechnung der Kubatur der Immobilie
liefern kénnen, so sollte dieses Formular zur pauschalierten Berechnung ausreichend sein. Bitte senden Sie dieses einfach mit
dem Finanzierungsantrag an uns.

Bauteil Breite Flache Kubatur

Keller 1 X [ m | x m | x m = _000 m

Keller 2 Xl O m | x m | x m = _000 m

Vollgeschoss 1 EI EI m | x m | x m - 000 m

Vollgeschoss 2 EI EI m | x m | x m - 000 m

Vollgeschoss 3 EI EI m | x m | x m _ 000 m?
X O m | x m | x m = 000 m
&1 [ m | x m | x m = 000 m

Dachgeschoss

(ausgebaut) 1 &1 [ m | x m | x m | = /2 | = 000 m

Dachgeschoss

(ausgebaut) 2 &I O m | x m | x m | = / 2 | = _000 m

Dachgeschoss |

(unausgebaut) 1 [ m | x m | x m | = / 3 | = _000 mt

Dachgeschoss |

(unausgebaut) 2 m | x m | x m | = /3 | = 000 m

Summe = 000 m

Hinweise zur Trennung von Bauteilen

Alle Bauteile missen so zerlegt werden, dass sich eine rechteckige Grundflache ergibt. Hat z.B. Ihre Immobilie eine
rechteckige Grundflache und ist vollstandig unterkellert, benétigen Sie lediglich 1x Keller, 1x Vollgeschoss und 1x
Dachgeschoss. Bei nicht rechteckiger Grundflache (z.B. L-Form) benétigen Sie mehr Bauteile (je 2x Keller, Vollgeschoss und
Dach).

Hinweise zu Lange und Breite
Die Lange und Breite von Bauteilen wird stets als AuBenmalf (inkl. Putz) gemessen. Konstruktive und Gestalterische Vor- und
Ruckspriinge werden vernachlassigt.

Hinweise zur Hohe

Im Kellerbereich wird die H6he von der Oberkannte des Bauwerksfundaments bis zur Oberkante des Fu3bodens im
Erdgeschoss gemessen. Beim Vollgeschoss wird die Hohe ab Oberkante FuBboden bis zum Beginn der Dachschréage
ermittelt. Die Hohe des Dachgeschosses beginnt auf Hohe der Dachschrage und endet am Dachfirst.

Die Addition der Héhen von Vollgeschossen und Dachgeschoss ergibt somit die Gesamthéhe des Bauwerks.
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